

临上飞机前 捐款5000元

连打3个电话询问白血病少年王丛宇的情况;福山一公司的员工们也捐出8000多元



烟台正能量 齐鲁是一家

□记者 孙淑玉 报道

本报3月15日讯 12岁白血病少年王丛宇已配型成功,眼看3月底要到北京接受手术,但50多万元的治疗费用至今没着落(本报2月27日B12版报道)。小丛宇的病情牵动着不少市民的心。15日,福山一家企业员工为小丛宇捐款8000余元,一位热心男士也捐出5000元钱。

14日下午,记者接到了福山区一家商贸有限公司付女士的电话,在确认小丛宇的情况之后,付女士说他们公司的员工昨天为小丛宇进行了募捐。但当记者想过去了解情况时,付女士却说,这次的募捐纯属员工们的个人行为,不想接受采访。

15日上午,一位“无名氏”大哥

也急切打来电话,询问王丛宇的姐姐王骞迎有没有本地的银行账号。他说想给小丛宇捐5000元钱,因要赶着坐飞机到外地出差,热心大哥连着拨打3个电话咨询小丛宇的详细情况,半小时后称5000元已汇出。“什么也不用问,我就想帮帮这孩子。”这位男士没有留下任何信息就匆匆挂了电话。

15日上午11点左右,王骞迎欣喜地告诉记者,她已经收到一笔8268.5元的汇款。“我真是太感动了,这么久了还有好心人关心我弟弟,但我却连他们的名字都没法知道,给我汇钱的好人们,谢谢你们!”王骞迎连连感激。

如果您愿意帮助这家人,您可以和本报联系15264520357或者直接汇款给王骞迎的工商银行账号6222020302074526872(开户地区为天津,开户网点成都道支行万全道支行,网点号131,地址天津市和平区万全道111号)。



每次打针,小丛宇都特别坚强。(资料片由家人提供)

五龄童身患白血病 全园师生家长捐款

□通讯员 李庆盛 邓春红 李震
□记者 赵金阳 报道

本报3月15日讯 日前,莱阳市实验幼儿园的家长和师生们,为贝贝二班身患白血病的刘政萱小朋友进行了一场爱心捐款活动,共收到650多人的爱心捐款68278元。

今年正月初八,5岁的萱萱被诊断为白血病。得知这一消息后,老师和热心的家长都希望能帮帮萱萱,用自己的一点力量给萱萱带来希望。于是,大家自发组织了这次爱心捐款活动。

有的家长踏进幼儿园的大门,就迫不及待走向捐款箱;有的孩子用稚嫩

的小手把零花钱投到捐款箱;有的老师眼含热泪把自己的一份爱心放进捐款箱。几元、几十元,几百元,放进爱心箱的不仅是钱,更多的是大家的一份爱,一份祝福,一份希望。

活动共收到爱心款68278元,最后由幼儿园园长把68278元钱交到了萱萱爸爸手中。

首批爱心衣物已经领回家

□记者 孙淑玉 实习生 何必丽 报道

本报3月15日讯 本报“闲物送人”公益平台开通以来,受到不少市民的关注。日前,家住万光府前花园的张女士将自家孩子闲置的一麻袋衣服送到本报,想借助本报“闲物送人”平台捐给有需要的人。15日,首批爱心衣物已被两位市民领回家。

日前,本报报道了张

女士想把家里孩子穿不着的衣服送给有需要的人。报道见报后,不少市民致电咨询。

“我是菏泽嫁到这边来的,想给孩子领点衣服回去。”家住牟平区的丁女士今年29岁了,家里孩子才刚刚4个月大,从菏泽嫁过来有了孩子后,她就一直和婆婆在家照看孩子,只靠丈夫一个人在外打拼,日子过得有点紧巴。丁女士说她在家排行老

四,老家的姐姐们也有孩子,都两三岁了。“我过两天回趟老家,把衣服给他们捎点过去,家里条件也不是很好。”

家住市区的唐女士也想给朋友的孩子领点衣服。唐女士说,之前给家里装修的工人不错,从外地过来打工,孩子没啥衣服,自家的衣服送了一些后,也希望能借助本报“闲物送人”平台给他们一家人送去一些温暖。

●链接

让家中的闲物漂流起来



孩子长得快,衣服穿不及,堆积如山可又不舍得扔,不知道该怎么办?家里旧物塞满柜子,低价卖了亏得慌?您还在为这些事儿发愁吗?本报开通的“闲物送人”栏目,会让这些令您头疼的旧物有个好去处。

如果您愿意将手中的闲置物品送人,请标明捐赠条件,如果有需

要的市民联系,我们会在第一时间通知您。如果您确实需要某个小物件,您也可以致电我们“求问”,待有好心人回应,我们也会以最快的速度通知您。还在等什么,赶紧让您身边的闲置物品动起来!

如果您家中有闲置物品您可以按照以下格式给我们发信息:

福山区区府街车女士:10余套孕妇装(旧),6套新生儿的衣服(新)和1

个睡袋(新)想送给有需要的人。最末端请附加个人电话(电话不会公开,只做联系使用)。

闲物流动方向:
1、本报会定期登载闲物送、换信息,如有需要,市民可线下一对一对接。

2、一段时间内堆积的闲物,本报也会统一组织捐献给公益组织进行对接。如果您愿意加入我们,请联系15264520357或18615002602。